

Театральные

премьеры

Официальное открытие театрального сезона в Камышине состоится в канун праздника 60-летия Великого Октября. Но уже сейчас три группы актеров обслуживают земледельцев области. Одновременно театр ведет подготовку новых спектаклей, посвященных 60-летию юбилею страны. Это «Огненный мост» по пьесе Б. Ромашова и «Маленькие солдаты Брестской крепости» А. Махнача. Над ними работают новый главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР и Дагестанской АССР П. В. Джапаридзе и главный художник, заслуженный работник культуры РСФСР М. С. Александрин.

В. КРАСНОВ.

(Наш внешт. корр.)